Piątek 20.03.2020r.
Temat lekcji: Obliczanie pola powierzchni i objętości ostrosłupów.
Cel lekcji: Kształcenie  umiejętności obliczania pola powierzchni i objętości ostrosłupów.
Znam wzór na obliczanie pola powierzchni i objętości ostrosłupów.

Pod tematem lekcji proszę rozwiązać zadania 34,35,36 z podręcznika ze strony 203. 
Dla chętnych zadania 33 ze strony 203.
Przesyłam testy powtórzeniowe do egzaminu:
Zadania na następnych stronach.
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Liczby

Zadania

T Ocet prawdrinesé podanyda zdat, Wybiers R, 1eili 7damie jest prawduine, WH § - o8 jest fsrywe.
) Odleglosc 3,6 km jest 9000 000 razy wigksza niz 4 mm. ) P } E }
f Dtugos¢ 5,5 dm jest o 50 mm mniejsza od dtugosci 0,6 m. [ P f F (

{7 Ocen prawdziwos¢ podanych zdaf. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

i 1
Masa 4,5 dag stanowi 15 masy 0,45 kg.

1
Tog masy 5 tto 5 kg. P F

[ Czy dlugo$é 51,5 m jest wigksza od 0,495 km?
Wybierz odpowiedz T lub N i jej uzasadnienie spoérdd zdan A-C.

T| Tk A. | 51,5 m < 0,495 km.
poniewaz | B. |51,5m <0,5km.
N | Nie, C. | 51,5m < 100 m, a 0,495 km > 100 m.

Od godziny 14:58 do godziny 15:17 tego samego dnia mingto 1260 sekund. P | F

P E

360 sekund to 0,1 godziny.

\

[ Ocen prawdziwoé¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe. |
|

|

I

|

7 Ocest prawdziwosé podanych zdati. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest falszywe. J
[

E ) ’ Aby czas wyrazony w dobach poda¢ w minutach, wystarczy liczbe d6b pomnozy¢ przez 1440. P F ! ‘
(5] J Aby czas wyrazony w godzinach podaé w sekundach, wystarczy liczbe godzin podzieli¢ przez 3600. | P F } |
y |
i [ Automat produkuje jedna maskotke w czasie 3 min 45 s. Ile maskotek wyprodukuje ten automat w ciggu |
jednej godziny? |

A 12 B.15 C. 16 D. 18 5

|

‘ Czy to prawda, ze kwiecien i lipiec rozpoczynajg si¢ w tym samym dniu tygodnia?
Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrod zdan oznaczonych literami A-C.

\ T | Tak A. | kwieciefi ma 30 dni, a lipiec 31 dni.
poniewaz | B. | od 1 kwietnia do 30 czerwca mija 91 dni, a to jest 13 pelnych tygodni. |
t N | Ni, C. | wokresie od 1 kwietnia do 30 czerwca jest 13 niedziel. ‘
1

{1 Na rysunku podano masy czterech bryt. Po odrzuceniu jednej z nich otrzymujemy zestaw trzech bryt \
o tacznej masie réwnej 1 kg. Ktorg bryte nalezy odrzucic?

A. szescian

B. stozek
C. kule
D. walec
35 dag 30 dag 40 dag 25 dag
1 Ile to minut:
a) pottorej godziny, b) pot doby, ¢) trzy kwadranse?

36
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Liczby

Podaj dzieri tygodnia i godzine, kiedy minie 100 godzin i 10 minut od podanej pory.
a) poniedzialek 6:45 b) sobota 18:50 ¢) §roda 22:55

[T Co jest szybsze: sokét wedrowny pikujacy z predkoscig 230 km/h czy samochéd wyscigowy jadacy
z predkoscig 3500 m/min?

{11 Asia wybrata si¢ na spacer brzegiem morza. Od mola do falochronéw szta 40 minut ze érednig predkoscia
3 km/h. Tle minut zajeta jej droga powrotna, jesli wracata ze $rednig predkoscia 4 km/h?

Na planie sporzagdzonym w skali 1 : 2000 odleglo$¢ miedzy parkingiem a wejéciem na stadion jest réwna
17 cm. Podaj w kilometrach rzeczywista odlegos¢ miedzy tymi miejscami.

Z] Na rysunkach ponizej przedstawiono wieze zbudowane z takich samych klockéw. Jaka wysokosé¢ ma
wieza na rysunku IV?

I I 111

Jakg $rednice ma globus sporzadzony w skali 1 : 50 000 0002 Przyjmij, ze Ziemia jest kulg o promieniu
6370 km.

|
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_CKE kwiecier 2015 |

(
\

Informacja do zadan 6. i 7,

Kazda z dwéch kolejek gorskich przebywa droge 150 metréw w ciagu minuty. Na schemacie Zaznaczono
niektére dhugosci trasy pokonywanej przez kolejki.

[ Gérna stacja

750 m

120 m
K

?

Dolna stacja

Zadanie 6. (0-1)

Jak dlugo trwa przejazd kolejki od gornej stacji do punktu K? Wybierz wiaciwa odpowiedz sposréd

podanych.
A. 5 minut C. 5 minut i 48 sekund
B. 5 minut i 8 sekund D. 6 minut

Zadanie 7. (0-1)

Z gbrnej stacji kolejka wyjezdza o 1 minute wezesniej niz z dolnej. Kolejki réwnoczesnie wjezdzajg na petle
mijania.

| Dokoricz zdanie. Wybierz wlasciwg odpowiedz sposrod podanych.
Dtugos¢ trasy kolejki od dolnej stacji do punktu K& jest réwna

A. 240 m. B. 450 m. C. 600 m. D. 900 m.
Zadanie 8. (0-1) | CKE kwiecien 2014 )

Predkos¢ srednia piechura na trasie 10 km wyniosta 5 %, a predko$é érednia rowerzysty na tej samej trasie
byta réwna 20 %
O ile minut wigcej zajelo pokonanie tej trasy piechurowi niz rowerzyscie? Wybierz odpowiedz sposrod

podanych.
A. 30 minut C. 90 minut
B. 60 minut D. 120 minut

40
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